



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сотрудница следственного управления стала дипломантом конкурса патриотической песни «Вера. Величие. Память»



Старший специалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Мокрушникова Е.А. стала дипломантом 1 степени городского конкурса патриотической песни «Вера. Величие. Память». Имена победителей и призеров конкурса прозвучали на Гала-концерте, который состоялся 18 марта, в день 10-летия воссоединения Крыма с Россией.

В конкурсе «Вера. Величие. Память» наша коллега участвует уже второй раз, отмечая, что он направлен на воспитание патриотического и нравственного сознания граждан, укрепление духовных ценностей, сохранение и преумножение музыкального наследия патриотической тематики.

В повседневной трудовой деятельности Елизавета Александровна является специалистом-



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

полиграфологом, оказывает помощь следователям в расследовании преступлений с помощью психофизиологических исследований на полиграфе.

Отвлечься от трудовых будней офицеру помогает пение: «Музыка дает мне возможность получить положительные эмоции и заряд новых сил, которые помогают в моей повседневной, такой скрупулезной, но важной работе.

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1869903>